
Ηρωικές απο-«στολές»  

στην υπηρεσία του πολίτη και της πατρίδας! 

 

 
   

     Στο πλαίσιο σχεδίου δράσης Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού που 

υλοποιεί και φέτος το σχολείο μας, στοχεύοντας στην ευρύτερη ενημέρωση των 

τελειόφοιτων -κυρίως, αλλά όχι αποκλειστικά- μαθητών και μαθητριών για τα 

Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, ώστε να προχωρήσουν με περισσότερες 

γνώσεις, μεγαλύτερη σιγουριά και αυτοπεποίθηση, ωριμότητα και υπευθυνότητα 

στη συμπλήρωση του μηχανογραφικού τους δελτίου, 

 

  



 

την Πέμπτη 23 Νοεμβρίου 2023 μία ομάδα 17 μαθητών και μαθητριών της Γ΄ 

τάξης του ΓΕ.Λ. Πολυγύρου, συνοδευόμενη από τη φιλόλογο, κα Ανδρομάχη 

Τζιότζιου, και τη βιολόγο, κα Βικτωρία Δρόσου, είχε την ευκαιρία να 

παρακολουθήσει την Ημερίδα Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού που 

διοργάνωσε η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης  Κεντρικής Μακεδονίας για μαθητές και μαθήτριες της Β΄ και Γ΄ 

τάξης Λυκείου, με θέμα: «Τα Ένστολα Επαγγέλματα στο Μηχανογραφικό Δελτίο 

για την Εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση», στο Πολεμικό Μουσείο 

Θεσσαλονίκης. 

 

 
 

     Αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων, της Ελληνικής Αστυνομίας, του 

Πυροσβεστικού και του Λιμενικού Σώματος ενημέρωσαν λεπτομερώς, με τις 

στοχευμένες και περιεκτικές παρουσιάσεις τους, τους μαθητές και τις μαθήτριες για 

τα προγράμματα σπουδών και την ακαδημαϊκή και στρατιωτική εκπαίδευση και 

«καθημερινότητα» μέσα στην κάθε σχολή, αλλά και για τα θετικά και «αρνητικά» 

των αντίστοιχων Ένστολων Επαγγελμάτων.  

 

     



     Οι μαθητές και οι μαθήτριες, που, επέδειξαν εξαιρετικό ήθος σε όλη τη 

διάρκεια της ημερίδας, παρακολούθησαν με μεγάλο ενδιαφέρον όλες τις 

παρουσιάσεις και υπέβαλαν ερωτήσεις στους ομιλητές. Κατά τη διάρκεια του 

διαλείμματος, μάλιστα, ορισμένοι/ες είχαν την ευκαιρία για μια πιο εκτενή και 

«διαφωτιστική» συζήτηση με αυτούς. Έτσι, δόθηκε η ευκαιρία στους/στις 

υποψηφίους/υποψήφιες μιας ακόμα περισσότερο βιωματικής ενημέρωσης, που θα 

τους βοηθήσει σημαντικά στη διαδικασία λήψης της απόφασης για την επιλογή ή όχι 

των σχολών που παρουσιάστηκαν.  

 

 
 

     Ευχαριστούμε θερμά τους ομιλητές που ανέλαβαν την παρουσίαση των ανωτέρω 

σχολών, καθιστώντας σαφές σε όλους μας πως το ένστολο επάγγελμα δεν είναι μια 

«δουλειά», αλλά ένα κοινωνικό λειτούργημα, και πως η επιλογή ενός ένστολου 

επαγγέλματος δεν είναι μια εύκολη λύση για βιοπορισμό και «αποκατάσταση», 

αλλά μία συνειδητή ανάληψη ευθύνης και ανιδιοτελούς, ως επί το πλείστον, 

προσφοράς στον πολίτη και την πατρίδα, που εκπορεύεται από γνήσια και 

ειλικρινή αισθήματα αλτρουισμού, γενναιότητας, ευψυχίας και φιλοπατρίας! 

 

 


